

EULAND: *Caluso meeting*

Az „Euland” nemzetközi projekt első találkozásán, 2014. március 3. és 10. között Olaszországba, Caluso településre látogatott iskolánk küldöttsége. A gimnázium képviselői Nagy Marietta, Kató-Földvári Melinda, Bancsó Andrea és Bancsó Sándor tanárok; valamint Dorner Mária, Pintér Evelin, Illés Dorottya és Marton Csaba 10. évfolyamos, illetve Marosvölgyi Dalma, Király Anna, Marton Levente, Brieber Bálint, Gyuk Mihály és Csonka Attila 11. évfolyamos diákok voltak.

Az olaszországi partneriskolán kívül német és török küldöttségekkel közösen vettünk részt az eseményen. Minden kilátogató egy-egy olasz fogadópartner otthonában lett elszállásolva.

Mivel a helyi tanulók nagy része a települést szegélyező kisvárosokban lakott, ezért a közös programok kivételével ritkán találkoztunk a projektben részt vevő társainkkal. Persze szívesen töltöttük volna együtt a nap többi részét is, de így legalább közelebbi képet kaphattunk a helyiek életviteléről és szokásairól.

A színes programok keretében egyaránt megismerkedhettünk a észak-olasz vidék jellegzetességeivel és kultúrájával, az Alpok világával és egy olyan lüktető nagyváros, mint Torino nevezetességeivel. Úgy érzem, Ivrea híres „narancsdobáló” fesztiválja mindannyiunk számára örök emlék marad.

Az *IISS Carlo Ubertini* fogadóiskola minden napra szervezett közös elfoglaltságot – a túrákon kívül is –, ahol jobban megismerkedhettünk a többi résztvevővel. Legyen szó akár a részvevő országokat bemutató prezentációkról, sport- és interaktív tevékenységekről, vagy az intézmény agrártagozatát ismertető előadásokról, sokat tanulhattunk és tapasztalhattunk a találkozón. Később, a hét vége felé megrendezett „*Walking through the landscapes*”, általunk előadott show-műsorban rendhagyó zenés és táncos előadásainkkal szórakoztattuk az érdeklődőket - és természetesen saját magunkat is.

A társaság tagjai között formálódott barátságok és a remek programok miatt egy emlékezetes projekttalálkozón vehettünk részt.

Remélem, a magyarországi és az összes többi állomás is legalább ilyen jól fog sikerülni.

Csonka Attila Endre

11. D